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Por medio del presente escrito me permito enviar un cordial saludo y al
mismo tiempo para solicitar me pueda proporcionar a siguiente informacion:

En los ultimos anos, las estadisticas oficiales a nivel nacional, derivadas
de un estudio al Anuario Estadistico Pesquero (1980-2020), realizadas por un
servidor, muestran que Veracruz ha ocupado un fugar sumamente importante en
la actividad de la acuacultura (primero en produccion acumulada). Esta actividad,
la podemos concebir como la crianza y/o cultivo de peces, moluscos y crustaceos
en el agua, que, generalmente, se hace en estanques o jaulas por medio de
técnicas de cultivo y manejo. Desafortunadamente, en las ultimas dos décadas,
esta produccion en acuacultura en nuestro estado ha venido disminuyendo, justo
por la falta de informacion que se genera o sé reporta sobre esta actividad. Con
el fin, de recabar la mayor informacién posible sobre acuacultura'y rescatar la
valia de la actividad en nuestro estado, surge la presente solicitud de informacion
y diagnéstico: “acuacultura en los municipios de Veracruz”. De acuerdo con la
“Ley de Pescay Acuacultura Sustentables para el Estado de Veracruz de Ignacio
de la Llave”, en su Art. 9.: Los ayuntamientos deben participar en la integracion
del Sistema Estatal de Informacion Pesquera y Acuicola y del Registro Estatal
de Pesca y Acuacultura. Dado por sentado esto, la presente solicitud es de
interés publico y general, y se realiza Unicamente con fines de investigacion. Es
decir, se requiere conocer las respuestas mas cercanas a la realidad, lo que los
ayuntamientos tienen de conocimiento sobre la acuacultura, para partir de este
diagnéstico hacia la generacion de acciones dirigidas a las areas de oportunidad
encontradas, a fin de mejorar la situacion de la actividad, frente al contexto

nacional.
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Se adjunta documento con 15 preguntas basicas sobre informacion requerida

Esto con el fin de dar cumplimiento para atender la solicitud con folio:
300542324000015, de la unidad de transparencia, dando un plazo de 2 a 3 dias
para que me dé una respuesta favorable.

Esperando contar con su respuesta, para dar seguimiento a la solicitud me
despido no sin antes quedar como su mas atenta y segura servidora.

ATENTAMENTE:
AQUILA, VER., A 08 AGOSTO DEL 2024

%33 A ING. ANA #{‘V AGUIRRE LERA
‘raspansITYLAR DE LA UNMIDAD DE TRANSPARENCIA
TEL. (272) 1814498
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OFICIO: PRES01/14/08/2024.
ASUNTO: EL QUE SE INDICA

———

ING. ANA LAURA AGUIRRE LERA
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
PRESENTE:

Por medio del presente escrito me dirijo a usted para dar respuesta a su oficio UTA31/090824, en
donde solicita informacién sobre la solicitud con nimero de folio:300542324000015.

Se anexa respuesta respecto al cuestionario de su solicitud con las respuestas correspondientes:
1.-¢El ayuntamiento tienen una Direccién General de Acuacultura Municipal (exclusiva)?
RESPUESTA: El ayuntamiento no cuenta con Direccién General de Acuacultura

Si es negativo:

a) ¢Cudl es el drea o departamento de su municipio responsable de gestionar los asuntos de la
actividad de la acuacultura?

RESPUESTA: Geograficamente no estamos ubicados en parte maritima por lo cual no contamos con
oficina encargada en esta area.

b) éQuién es la persona responsable y qué cargo ocupa? ¢podrian proporcionarme un nimero de
teléfono institucional {preferentemente) para localizar al servidor publico?

RESPUESTA: No contamos con tal departamento y encargado de esa area.

c) ¢Cudntos técnicos del drea asesoran las granjas acuicolas, directamente en campo?
RESPUESTA: No contamos con ese departamento

d) éCémo contribuyen a generar un desarrollo en el sector acuicola de su municipio?
RESPUESTA: No contamos con area rﬁaritima.

2. éCudntos acuicultores (granjas acuicolas) hay y/o conoce en su municipio?

(es vélido responder: se desconoce)

RESPUESTA: No contamos con granjas acuicolas en nuestro municipio.

3. éCudles son las especies de la acuacultura que se cultivan en su municipio? (es vélido responder: se
desconoce)

RESPUESTA: No se cultivan especies maritimas en nuestro municipio.
4. éCuanto produce al afio su municipio en toneladas de acuacultura? (es valido responder: se
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RESPUESTA: Nuestro municipio no cuenta con acuacultura

5. ¢Manejan un padrén de acuicultores de su municipio, es decir, un registro de productores que se
dedican a la actividad de acuacultura?

RESPUESTA: No contamos con acuacultura en nuestro municipio

a) éA partir de qué afio mantienen sus indicadores de registro?

RESPUESTA: No contamos con acuacultura en nuestro municipio

b) éQuién es el encargado de la base de datos?

RESPUESTA: No contamos con acuacultura en nuestro municipio

c) ¢Qué datos registran?

RESPUESTA: No contamos con acuacultura en nuestro municipio

Si es negativo:

a) éCudles son las razones por las que no se ha generado este registro de productores?
RESPUESTA: No contamos con area maritima y no contamos con productores.
6. éCuales son las principales problematicas de la acuacultura en su municipio?
RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.

7. Con base en la respuesta anterior écdmo percibe la situacidn de la acuacultura en su municipio?
(es vélido responder: se desconoce, o bien, algunas respuestas sugeridas son: muy mala, mala,
regular, buena, muy buena)

RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.

8. éLos acuicultores de su municipio han sido apoyados en los tltimos afios? (es valido responder: se
desconoce)

RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.

9. ¢Cémo es la relacion de su municipio con la Direccién General de Pesca y Acuacultura del Gobierno
del Estado, a cargo de la Secretaria de Desarrollo Agropecuario del Estado de Veracruz (SEDARPA)?
(respuestas sugeridas: Nula, mala, buena, excelente)

RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.

10. ¢Como es la relacidn de su municipio con la Comisién Nacional de Acuacultura y Pesca
(CONAPESCA)? (respuestas sugeridas: Nula, mala, regular, buena, excelente)

RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.
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11. En su municipio han realizado siembras de crias o alevines de peces u organismos acudticos para
repoblar los cuerpos de agua, embalses, presas, lagos y/o lagunas?

RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.

12. éCuales y cudntos son los cuerpos de agua, embalses, presas, lagos y/o lagunas con potencial para
realizar pesqueria acuacultural, es decir, la siembra de peces y/o organismos acuaticos para
repoblamiento de cuerpos de agua) en su municipio?

RESPUESTA: En nuestro municipio no se cuenta con cuerpos de agua, embalses, presas, lagos o
lagunas para realizar pesqueria.

13. Actualmente ¢los acuicultores de su municipio reciben capacitacion, ya sea de algin técnico de
campo, profesionista y/o extensionista? (es valido responder: se desconoce)

RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.

14. De acuerdo con el nimero de acuicultores de su municipio écudntos técnicos de campo,
profesionistas y/o extensionistas, considera que requiere su municipio para atender las necesidades
de capacitacion y asistencia técnica?

RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.

15. De este nimero de técnicos de campo, profesionistas y/o extensionistas que sefiala necesitar
écudntos estaria dispuesto a contratar, directamente el municipio?

RESPUESTA: Se desconoce sobre el tema.

Sin mas por el momento envid un cordial saludo.

ATENTAMENTE:
H. AYUNTAMIENTO DE AQUILA, VER., A 16 DE AGOSTO DEL 2024.

C. INOCENCIO RAMIREZ LIMON
PRESIDENTE MUNICIPAL
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